

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL P/REGISTRO DE PREÇOS N° 92/2020

I. No aviso de licitação:

ONDE SE LÊ:

Entrega dos Envelopes : **09:00** horas do dia 18/11 /2020.

Abertura dos Envelopes : **09:10** horas do dia 18/11/2020.

LEIA-SE:

Entrega dos Envelopes : **09:00** horas do dia 19/11 /2020.

Abertura dos Envelopes : **09:10** horas do dia 19/11/2020.

Quilombo, 11 de novembro de 2020.

SILVANO DE PARIZ
Prefeito Municipal